Услуги, оказываемые управляющей организацией по обеспечению поставки в многоквартирный дом коммунальных ресурсов
· Обеспечение получения жителями коммунальных услуг горячего, холодного водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения в зависимости от благоустройства многоквартирного дома, путем оказания услуг и выполнения работ по обслуживанию внутридомовых инженерных сетей. 
· Заключение от имени собственников помещений в многоквартирном доме договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме на условиях, определенных решением общего собрания (в том числе договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций): по отдельным домам на основании решений общего собрания собственников
· Охрана подъезда: нет
· Охрана коллективных автостоянок: нет
· Учет собственников помещений в многоквартирных домах ведется на основании данных регистрационного учета по мету жительства и по месту пребывания. 


Персональные данные гражданина на основании Указа Президента РФ от 06.03.1997 № 188 включены в перечень сведений конфиденциального характера.

Обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных декларировано как цель Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ (ред. от 04.06.2011) «О персональных данных».

Разглашение таких данных не допускается.

· Иные услуги по управлению многоквартирным домом: нет
